

邀本澳慈善團體於「百老匯大街」設攤位推動傷健共融

2015 年 8 月 26 日 - 為了提供平台讓弱勢人士發揮所長、回饋社會，銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）首次與澳門慈善團體合作，讓他們在銀娛旗下「澳門百老匯™」的「百老匯大街」設置攤位售賣小食和手工藝。透過此計劃，除了為「百老匯大街」增添更多本土多元文化特色之外，更能為弱勢社群提供學習團隊精神和接觸社會的寶貴機會，增加他們的自信心，從而促進傷健共融的精神。

早前，銀娛邀請澳門弱智人士家長協進會以及澳門利民會參與是次計劃，銀娛負責提供「百老匯大街」的攤檔和所需的各樣設備，兩會則派出學員和導師負責售賣由他們親手製作的小食及手工藝。兩會的導師先指導學員們如何製作小食和手工藝，之後再教導他們如何待人接物、溝通技巧以及推銷貨品時的態度。工作期間，導師更不斷鼓勵學員要認真積極，從工作過程中建立自信，增加他們的滿足感。由材料選購、製作、銷售以至收支管理，學員們都能獨立完成，客人的光顧及讚賞，充分肯定他們努力的成果。

澳門弱智人士家長協進會會長曾德岱先生感謝銀娛的支持，讓學員以一次嶄新的方式接觸社會，提高他們對社會的認知，他表示：「協會獲邀參與這次計劃是一次重大突破，不僅讓學員們接觸廣闊的顧客層面，增強他們與人溝通的信心外，更讓他們學會獨立處事。學員們除了在工作上取得滿足感之外，他們與顧客、導師和其他員工都相處融洽，十分享受和珍惜這次工作機會。」澳門利民會行政主任陳慕心小姐亦表示：「很高興有多一個平台讓公眾人士欣賞到學員親手做的陶器及盆栽，學員向顧客介紹自己親手製作的手工藝時都很投入，每當成功售出更是喜出望外，感到他們的創作及服務均得到顧客的欣賞和認同。」銀娛會繼續致力支持多元化的社區活動，協助弱勢人士施展技能，為澳門社區發展作出貢獻。

- 完 -

圖片說明：



P001：澳門弱智人士家長協進會的學員於「百老匯大街」設置攤位，學員都樂在其中。



銀娛 GEG



P002：學員專心地為顧客製作小食，發揮技能，盡展所長。



銀娛 GEG



P003：澳門利民會學員於「百老匯大街」設置攤位，售賣及展示他們親手製作的手工藝。